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Реч геноцид не иде уз народ страдалника који је "на олтар свељудске слободе дао
10.000 дечјих глава", рекао је министар Александар Вулин на Козари приликом
обележавања 73 године од те битке у Другом светском рату .

  

На Козари у Републици Српској је обележено 73 године од тешке битке у Другом
светском рату, а церемонији су присуствовали председник РС Милорад Додик и српски
министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин.

  

  

Годишњица је обележена у заједничкој организацији одбора за наговање традиције
ослободилачких ратова Републике Српске и Србије, а Вулин је том приликом поручио да
реч геноцид не иде уз народ страдалника који је "на олтар свељудске слободе дао
10.000 дечјих глава".

  

"Некаквим резолуцијама најављује се удар на Републику Српску и српску историју. Тако
се и данас прављењем нове лажне, никако утемељене истине, покушава променити
стање на Балкану", нагласио је Вулин и додао да Република Српска није настала на
геноциду и злочину већ на отпору понављања злочина.

  

Вулин је навео да Република Српска као гарант Дејтонског споразума жели мир и да
Србија неће дозволити да се Република Српска умањи или промени, преноси Танјуг.

  

"Мир је реч коју смо тражили свих ових година. То је реч на којој Србија дефинише своју
политику и у данима који су пред нама Република Српска и Србија ће заједно стајати",
рекао је Вулин.
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Додао је да ће Срби бити против зла где год се оно појавило. "Тешке су ране народа мог,
уместо да их залече, да помогну да заплачу са нама, да нађу мир, кости праведника и
мученика ране нам вређају, дају нам имена која не заслужујемо и стављају на страну на
којој никада нисмо били", истакао је Вулин.

  

Вулин је поручио да се ратови из 90-их година не могу разумети без сећања шта се
догодило у Другом светском рату ако се не зна дубина Јасеновачких ужаса. "Ове
планине су нахраниле јасеновачко зло, зато немојте стављати реч геноцид уз народ
Јасеновца и Јадовна", рекао је Вулин.

  

Битка на Козари започела је у јуну 1942. године, када је 11.000 Немаца, заједно са око
20.000 усташа и домобрана, започело офанзиву на народ и борце Козаре и Поткозарја.

  

Против надмоћног непријатеља, борило се свега 3.000 партизана, из Другог крајишког
одреда. Голоруки народ спасавао се у збеговима. 

  

У ноћи 3. јула, неке партизанске јединице пробиле су обруч, али пуно народа и бораца
није успело да се провуче. Они који нису побијени, одведени су у концентрационе
логоре, махом у Јасеновац и Стару Градишку.

  

Према усташким и немачким документима, у козарачкој офанзиви је заробљено 68.000
људи.

  

На мести пробоја обруча у југозападном делу Козаре данас се налази споменик назван
"Патрија".

  

Председник Републике Српске Милорад Додик оценио је да усвајање Резолуције о
Сребреници коју је предложила Велика Британија СБ УН представља распад БиХ.

  

"Они који су својевремено рушили Југославију данас покушавају да руше Републику
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Српску, указавши да ће евентуално усвајање резолуције о Сребреници у СБ значити и
крај Босне и Херцеговине.

  

Додик је на обележавају 73. годишњице битке на Козари нагласио да данас у БиХ живе
и Бошњаци и Хрвати и Срби, као некада у Југославији, па се запитао "како је могуће да
нема велике, а има мале Југославије, јер многи кажу да је БиХ - Југославија у малом".

  

"Ако хоћете БиХ вратите на оно што је написано у Дејтону... Престаните да мешетарите
овде. Не можете нам узети РС... Ако нас изгоните изаћи ћемо са републиком, нећете нас
истерати индивидуално. Нисте нам доказали да хоћете да живите са нама. Хоћете да
деци која још нису рођена да прикачите етикету геноцида", поручио је Додик.

  

Он је рекао да Британци том резолуцијом покушавају да оперу сопствену савест и указао
на јединство које данас по том питању имају Србија и РС.

  

Додик је изразио захвалност председнику и премијеру Србије, Томиславу Николићу и
Александру Вучићу, на јединству и помоћи.

  

"Наравно да молимо Русију да уложи вето, јер то је усмерено ка истини", оценио је
Додик.

  

Он је позвао грађане да изађу на референдум о Суду и Тужилаштву у БиХ, подсетивши
да се нису противили када су српске вође одводили у Хаг јер су сматрали да је одређене
одговорности било.

  

"Али није истина да су само они учествовали у овом рату, да само они имају
одоговорност", рекао је Додик и додао да се не може судити само Србима, а не судити
Насеру Орићу.

  

"Срби данас имају две државе - Србију и РС...Слобода је кључна реч српског народа. РС
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данас носи обележје слободе и мира, које желимо свакоме", поручио је рпедседник РС.

  

Он је позвао представнике РС у заједничким институцијама БиХ да заступају интересе
људи који живе у РС подсетивши их да морају да говоре у њихово име.

  

"Ми не можемо да се носимо са теретом издаје... РС је у проблему јер има своје лажне
представнике у заједничким институцијама. Треба да им кажемо да ако нисмо заједно
онда не могу да говоре у наше име", поручио је Додик.

  

(РТС-Танјуг)
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